

JINHUA YOUTH
STARTUP VALLY
青年创业谷

第4站 主办单位:金华市委人才办(金华市招才局)、金华市人力资源和社会保障局、都市快报社

赛伯乐青蛙孵化器: 给年轻人一个创业舞台

金华城西金衢路199号,有百米之高、建筑面积达6.5万平方米的赛伯乐大厦,现在是方圆五里之内的最高楼,被当地人视为互联网创业“乐乐小镇”的一个地标。

互联网乐乐小镇是金华经济技术开发区着力打造的网络经济资源集聚、互联网产业特色鲜明、创新创业活力强劲的信息网络经济高地。

记者 江胜忠 摄影 李小金



青创工场

作为一家互联网与资本对接背景下专注于中国科技产业化的国际化民营企业,现在,赛伯乐(中国)投资集团把金华作为浙江发展的一块重地,在这里建立了赛伯乐浙江互联网创新中心,已入驻企业100余家。

这些入驻企业主要从事互联网基础服务、互联网应用服务、网络技术开发、电子商务及跨境电商、互联网金融等泛互联网产业。

张伟宏,土生土长的金华人,赛伯乐(中国)投资集团浙江总裁、高级合伙人、金华赛伯乐绿科总经理。他说,心怀建设家乡的夙愿,赛伯乐要在金华完成资本+科技+人才的集聚,让科技媒体、天使投资人、传统行业LP、社交网络,再到地下互联网渠道,都在这里汇合。

很快,义乌老乡方兴东创办的互联网实验室来了,中国最大的众包服务交易平台猪八戒网来了,互联网智慧社区服务平台公司“大圣当家”来了,集智能抠图、首页模板装修、海报编辑器、详情页模板装修、手机店铺装修等功能于一体的智能装修平台“跨境宝”也来了……

为让更多有创业梦想的年轻人在赛伯乐得到发展机会,去年,赛伯乐浙江互联网创新中心筹建了青蛙孵化器,并在10月通过了金华市首批青年创客工场的认定和授牌。

青创工场一位负责人介绍,赛伯乐青

蛙孵化器为入驻团队提供为期6个月的无偿孵化场地,为的就是给年轻的创业者们一个充分轻松的起步环境。

更重要的是,这里有一系列成长呵护措施。比如创业咖啡互联网餐厅每周一次的创业沙龙,每月一次的创业大会,还有定期举办的高端人才峰会、企业家俱乐部活动,以及让大家与行业大咖一起分享经验的赛伯乐互联网大学。而为入驻企业提供进一步发展机会的互联网创新基金,投资范围涉及种子期、初创期、发展期和Pre-IPO各个时期的企业。

赛伯乐青蛙孵化器对不安分的年轻创业者们喊出的口号是:不要让你的梦想,只是梦想。

章伟钢,部队退伍,有着军人惯有的坚韧品质;汪俊,有5年以上的软件开发经验。去年底,汪俊、章伟钢团队在赛伯乐成立了金华百木技术信息服务有限公司。

“百木”意为十年树木,百年树人。百木的愿望就是打造金华IT培训品牌,立志为浙中IT企业进行私人定制模式培养IT技术人才,有效解决浙中地区IT企业与IT人才对接的痛点,并立足金华,放眼更广阔区域,他们在义乌承办首届“浙中程序员大会”,意在成立浙中程序员联盟,推动浙中地区互联网发展。

由浙师大学生唐忠林等人创建的校园生活服务类项目“口袋师大”现在也进驻赛伯乐,为的是寻求更新突破。这个由微信

公众号发端的创业项目在运营半年后实现盈利,之后,大家又众筹了一家咖啡厅。“口袋师大”最先主打的是送外卖服务,后来又包括了查成绩查课表、订牛奶、报名学车、找兼职、帮室友找对象等服务。现在,他们准备细化服务,并开设O2O实体店,将自己的服务对象扩展到城市社区。

在青创工场办公的魏安,胸牌标志是一只小猴子,他说,自己是赛伯乐青蛙孵化器入驻企业小猴子金服的一名高管,专注互联网汽车金融业务,需要有一颗小猴子一样好动的心。目前,公司已吸引了三名海归加盟,线下加盟店已经开到义乌、东阳和兰溪,未来将分布整个金华乃至更大的区域。

3月30日,赛伯乐浙江互联网创新中心签约成为上海财经大学浙江学院学生创新创业实践基地,此前,金华职业技术学院、金华市技师学院等多所高校已授予赛伯乐为学生创新创业实践基地。

这意味着金华本地高校的大学生们投身创新创业活动有了更便捷的通道。一方面学校为赛伯乐提供教育研发支持和相关人才的培养和输送,赛伯乐则为大学生们提供众创空间场地、工商注册、产业链接、资金融资、法律咨询服务。

“稻花香里说丰年,听取蛙声一片。”辛弃疾词中描述的亦是赛伯乐在金华要做的,让更多走出校门的年轻人主动参与创业,参与社会服务,发出更响亮的“蛙声”。

青创工场名片



赛伯乐青蛙孵化器

由赛伯乐浙江互联网创新中心筹建,在去年10月通过金华市首批青年创客工场的认定和授牌。目前已经配备了两百多个全新工位,总面积1600平方米,入驻了31个创业项目。赛伯乐计划用两三年的时间,将青蛙孵化器打造成金华本土最优质的创业孵化器,孵化出4—5家估值在1亿到10亿不等的优质初创企业。